

## IV СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ВЫСТАВКА «МЕТАЛЛ. ОБОРУДОВАНИЕ. ИНСТРУМЕНТ-2012»

22–24 февраля 2012 г. во Львове состоялась IV Специализированная выставка «Металл. Оборудование. Инструмент», организатором которой была компания «ExpoLviv». На выставке были представлены экспозиции более 60 предприятий-участников, среди них такие ведущие компании Украины, как: ООО АФТ ГРУПП, ООО «Инструмент плюс», ООО «Триада-Сварка», ООО «Империя металлов», АГ Галика, ООО «Фрониус Украина», АБПЛАНАЛП Украина, ООО «Хенкель Украина», ООО «Станкоинструмент-импорт», ГП «Лиаг Техник Сервис Украина».

В качестве целей организаторы обозначили: оказание содействия предприятиям в продвижении продукции на рынок, расширение хозяйственных и торговых связей, обмен опытом, определение перспективных путей развития и объединение усилий в поддержку отечественной промышленности.

Экспозиция выставки была представлена в таких тематических разделах: металлопрокат; оборудование для обработки металла, включая оборудование для сварки; металлорежущие станки и оснащение; металлорежущие инструменты; вспомогательное металлообрабатывающее оборудование; ручной инструмент для слесарных и монтажных работ; электроинструмент; приборы контроля качества, антикоррозионные материалы, метизы, изделия для соединения и крепления; трубы из черных, цветных металлов и сплавов; соединительные элементы труб; арматура; провод, обработка провода.

Традиционно деловая программа выставки была насыщенной и максимально полезной в коммерческом и информационном плане. В частности, на ней были проведены тематические семинары, презентации, вызвавшие немалый интерес у посетителей. Так, на семинаре «Диагностика и контроль материалов, изделий, элементов конструкций» были представлены тематические доклады участников о контрольно-измерительных инструментах, технологических способах и оборудовании для диагностики и контроля. В ходе семинара своими достижениями поделились ведущие специалисты ФМИ им. Г. В. Карпенко НАН Украины (Совет молодых научных работников), а также представители специализированных компаний.

Кроме того, компанией ООО «ТендерПро» была проведена презентация «Новые технологии проведения коммерческих электронных закупок товаров



и услуг для предприятий Украины», которая раскрыла преимущества использования высокотехнологического программного продукта, а именно технологии TenderPro.

На выставке был представлен практически весь ассортимент сварочной продукции известной компании «Фрониус» (Австрия) с возможностью практической демонстрации оборудования в работе. ООО «Триада-Сварка» (г. Запорожье) представила широкий спектр сварочных материалов. Общение на этих стендах в тесной и дружеской атмосфере способствовало налаживанию новых деловых контактов.

Проводя параллели с прошлогодней выставкой, следует отметить значительные изменения к лучшему в совершенствовании вида экспозиций, а также условий работы на них.

По мнению участников и организаторов, выставка прошла на должном уровне. Она стала важным событием как для лидеров отрасли, так и для тех, кто только выходит на рынок и посетил выставку впервые. Участие в данном мероприятии позволило компаниям продемонстрировать свою надежность и устойчивое положение на рынке, поспособствовало продвижению продукции; при этом личный контакт с потенциальными покупателями, поставщиками сыграл немаловажную роль. Подтверждением этому служит то, что многие экспоненты отметили положительный эффект от участия и выразили намерение участвовать в выставке и в следующем году.

О. А. Рыбакова, инж.